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AOPOI2MA TYXAIQN API©OGMAQN



ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv

Aoknon
Na ypadel mpoypappa to omoio urtoloyilel to abpolopa 5 Tuyaiwv
aplOpwv rtou divovtal oo To ANKTIPOAOYLO
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
~s 4

Ac uTtoB€ocoupe OTLO XPNRoTnC Sivel Pe TN OELPA TA VOUUEPQL:
20, 15, 30, 45, 90
O umnoAoyLlotic Ba pemel va uTtoAoyioEL TO ABPOLOHA TOUG

20+15+30+45+90
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ABpolopa Tuyolwy aplopwy

O KAOOOLKOC TPOTOG Ba ATV va BAAoupe Tov umtoAoylotr va paleel Eva-Eva T VOUUEPQ, Va TO
dUAdel péoa oTn VN Tou o€ 5 PETAPANTEG TX. TG num1, num2, num3, num4 & num5 Kal 0TN
OUVEXELQ VOL TOU TTIOULE VA TIPOCOECEL TO TIEPLEXOEVA TOUC, VA TOTIOBETOEL TO ABpOLoUA OE L
HETAPBANTA LE TO OVOpA TL.X. Sum Kal TEAOG va epdavicel To aBpolopa otnv 06ovn.

num| 20
num 1 =input( Ao,uoe apteu?: ") num? 15
num2=input(“Awoe aplBpo: ”)
num3=input(“Awoe aplOuo: ") num3 30
num4=input(“Awoce aplBuo: ")
num5=input(“Awoce aplBuo: ) num4 45
Sum=num1+num2+num3+num4+num4+num5
print Sum nums 90

Sum | 200
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
s 4

OAa KaAd pEXpL ebw, av BEAape Opwc va aBpoioet 10 Tuyaia voupepa 1) koot
Oa xpelalotav o urtodoylotnc va deopevoel 10 1 20 B€oelc pvrRpNg aviiotowa
yla T puAagn twv apBuwv. Kat av xpetalotav 1007
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ABpolopa Tuyolwy aplopwy
6

Baowkn Apxn

2’ autoU tou eidouc ta npoPARpata pa cuvnOncg uEBodoc eniduonc eiva n €€nc: Avtl
yia 51101 100 StadopeTikeg PeTaBANTEC, XPNOLUOTIOLW pia petaBAntn tnv omnoia
VEULW SLadOYLKA LLE TOL VOULEPOL TTOU EPYOVTOLL OTTO TO TIANKTPOAOYLO.

Erteldn) kaBe véo voluepo Slaypadel TO TPOoNYyoUUEVO TIPETEL val GpoVTilw va
EKUETOAAEVOLOIL TO VOUEPO TIOU Umaivel kaBe popd péoa mpotol auTo
avtkataotadel amnod 1o eMOUEVO.

num
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
EEE 2

MNapatnpw OTL Evag eVKOAOC TPOTIOC VA Bpw TO TLO KATW ABpolopa gival va to
XTiow Sdtadoxikad SouAevovtag pe xapTi ko LoAUBL we €€NC:

20+15+30+45+90
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
s 4

ApXLKd TtpocBEtw to 20 pe To 15 Kal maipvw to 35.

20+15+30+45 +90
|

35
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
- 4

2Tn CUVEXELO 0To ABpoLlopa Twv U0 Mpwtwv aplBpwv dnA. oto 35 npocBEtw Tov
tpito apOuo to 30 kot naipvw to 65.

20+15+30+45+90
L

3|5®

65
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o 4

Metd oto AOpolopa TWV TPLWV IPWTWV aplOpwv dnA. oto 65 npooB<tw tov
TETAPTO aplOuo to 45, ko maipvw 110.

20+15+30+45+90
I |

3|5®

65
L®
110
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
EE I

T€AOC 0TO AOPOLoHA TWV TECCAPWYV ITPONYoUUEVWV aplBuwv SnA. oto 110 npocBtw
ToV MEunTo aplOpo to 90 kat mAéov maipvw To ouvoAlkd aBpotopa 200.

20+15+30+45 + 90

110
L ®
200
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ABpolopa Tuyolwy aplopwy

BAETw Aountov otL to aBpolopa xtiletat dStadoxikd mpooBetovtag kaBe dopd To
VEO VOULLEPO OTO AOPOLOMA TWV TPONYOUEVWV.

Oa mpoomnabriow va BAAw tov umoAoylotr va abpolost Ta voupepa
oakoAovBwvtoc tnv dLta dradikacia. Kabe popd mou Ba maipvel To vVOUUEPO aTto
To Xpnotn Ba to mpocbEtel oto ABpolopa Twv MPONYOUUEVWY apLlOuwy, To omoilo
Ba €xeL TOPAYEL OE MPONYOUEVO BAua.

M’ auTtO ToV TPOTo Ba XPELOOTW UOVO 2 HeTaBANTEC pia ou Ba kpatd kaBe popd
TO VEO OpLBUO KoL o Ttou Ba kpatd to aBpolopa. Etol metuxaivw €otkovopunon
HUETOBANTWV KoL TO TIPOYPOPUA ELvaL TILO ATtOSOTLKO.
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
EE I

‘EoTw num Kol Sum Ta ovVOpATA TV METAPANTWY. 2TNV HEV num Ba duldyovtal
Stadoxka oL apOpoi mou Sivel o xprotng amnod to MANKTPOAOYLOo, otV 6 Sum ta
evdldpeoa aBpoiopata KaBwe Kal To TEALKO dBpoloua.

MvAun RAM

num

Sum
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
e 4

ZeKWVW AEyovTag oTov UTTOAOYLOTA va SECUEVCEL pLa B€0n PE TO OVOUA num Kal va BAAEL
HECO TO MPWTO VOUEPO IOV Ba SwoeL 0 Xprotng .

MvAun RAM

20+15+30+45+90 num 20

2 .
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
s 4

Mpoypauua

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
e 4

Yuvexilw Aéyovtag Tou va SeopeVoEL pla vEa BEan e TO Ovopa Sum Kal val LeTadEPEL HEoa
0’ QUTA TO VOULEPO TIOU £KATOE ECA OTN num OTO TTPONYOUUEVO Brpa.

MvAun RAM

num 20

\ /

Sum —
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
oz 4

Mpoypauua

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )
Sum=num
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
e 4

21N ouvEéxeLa Aéw otov uTtoAoylotn va {NTroeL To 8EUTEPO VOULEPO ATIO TOV XPHOTN Kal
adou to apeL va to PAAEL pEoa otn HETABANTA num Slaypddovtag To TPonyoULEVO
VOUEPO, TO OTOL0 GPOVTICAE VA TO KPATACOULE LECO OTN Sum.

MvAun RAM

T

20+15+30+45+90

num

Sum

> 15

20
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
~ 4

Mpoypauua

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )
Sum=num
2°vovpepo = | num=input(“Awoe aplOuO: )

M. ®ANAPIQTH



ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
-2 4

2tn ouvexela Ba tou nw va pocBéoel Ta SUo voupepa Kal va yPAEL TO ATTOTEAECUA HECA
0to Sum. (AnA. va tpocBeoeL To 15 oto 20 Kal To anoteAecpa TG npocbeong, To 35, va
anoBnkeutel otn Sum AVTLIKOBOLOTWVTAC TO TIAALO TIEPLEXOUEVO)

MvAun RAM MvAun RAM
num 15 9 num 15
t »
Sum 20 Sum 35 < 20+15
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
2 4

Mpoypauua

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )
Sum=num

2°vovpepo = | num=input(“Awoe aplOuO: )
Sum=Sum+num
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
-2 4

Juvexilw pe to Tpito vouuepo AéyovTag oTov UTTOAOYLOTH va To {NTACEL QIO TO XPrOoTN Kal
adou to napeL va To BAAEL pEoa 0T LETABANTH num, OVTLKAOLOTWVTOG TO TPONYOULLEVO
VOULEPO IOV S€V To XpeLtalopon TTAEOV.

MvAun RAM

20+15+30+45+90 num\‘go

Sum 35 «—F 20415
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o2 4

Mpoypauua

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )
Sum=num

2°vovpepo = | num=input(“Awoe aplOuO: )
Sum=Sum+num

3 voduepo = num=input(‘“‘Awoe aplOuo: )

M. ®ANAPIQTH



ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o2 4

2tn ouveéxela Ba tou nw va pocBEoel Ta SV voupepa Kal va armoOnKeUoEL TO AMOTEAECUA
HEoa oto Sum. (AnA. va mpooBeael to 30 oto 35 Kal To anotéAecpa thG MPoobeong, to 65,
va ypadtel otn Sum avtkaBLoTwvTog TO TIAALO TIEPLEXOUEVO)

MvAun RAM MvAun RAM
num 30 S num 30
t »
Sum 35 Sum 65 < 20+15+30
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o2 4

Mpoypauua

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )
Sum=num

2°vovpepo = | num=input(“Awoe aplOuO: )
Sum=Sum+num

3 voduepo = num=input(‘“‘Awoe aplOuo: )
Sum=Sum+num
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o2 4

JuveXilw HE TO TETOPTO VOUEPO AEYOVTOG OTOV UTIOAOYLOTH va To {NTNoEL amnod To XpRotn
KoLt adoU To TapeL va To BAAEL pEoa 0TN KETAPANTH num, AVTLKAOLOTWVTOG TO
TLPONYOULLEVO VOUHEPO TtoU Sev To XpeLalopal mMAEoV.

MvAun RAM

20+15+30+45+90

num ~ 45

Sum 65 «—+ 20+15+30

M. ®ANAPIQTH



ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
oz 4

Mpoypauua

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )
Sum=num

2°VOUUEPO =p num=inpui(“A(b0£ (lpl.el.l.('): ")
Sum=Sum+num

3 voduepo = num=input(‘“‘Awoe aplOuo: )
Sum=Sum+num

4°voouepo = [ num=input(‘“‘Awoe aplOuo: )
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o2 4

ITn cuvexela Ba Tou w va PooBEceL Ta SUO VOUEPO KOl VOL ATOONKEVOEL TO ATTOTEAECHA
HEoa OTN Sum.

MvAun RAM MvAun RAM
num 45 : num 45
+ D
Sum 65 Sum 110 < 20+15+30+45
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
~» 4

Mpoypauua

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )
Sum=num

2°VOUUEPO =p num=inpui(“A(b0£ (lpl.el.l.('): ")
Sum=Sum+num

3 voduepo = num=input(‘“‘Awoe aplOuo: )
Sum=Sum+num

4°voouepo = [ num=input(‘“‘Awoe aplOuo: )
Sum=Sum+num
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o0 4

TéAog Ba Tou w va MAPEL amnod To XpAOoTN TO MEUMTO VOUHUEPO KL VAl TO BAAEL HEoa OTN
HETABANT num, AVTLKAOLOTWVTOG TO MPONYOULEVO VOULEPO TTOU SEV To Xpetalopal
TA€OV.

MvAun RAM

20 + 15 + 30 + 45 + 90 num | > g0

Sum 110 «—— 20+15+30+45
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
a4

Mpoypauua

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )
Sum=num

2°vobpepo = [ nuM=input(“Awoce aplOuo: )
Sum=Sum+num

3°volpepo = | num=input(“Awce aplOpo: )
Sum=Sum+num

4°vobuepo = | num=input(“Awoce aplONO: )
Sum=Sum+num

5°volpepo = [ nuM=input(“Awoce aplBOuo: )
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o2 4

Kat Ba tou nw va mpooBécel ta U0 voupepa kat va BAAEL To amotéAeopa péoa oto Sum. To
Sum Ba mepLEXEL TWPA TO CUVOALKO dBpolopa.

MvAun RAM MvAun RAM
num 90 § num 90
+
Sum 110 Sum 200 < 20+15+30+45+90
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o 4

Mpoypauua

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )
Sum=num

2°vobpepo = [ nuM=input(“Awoce aplOuo: )
Sum=Sum+num

3°volpepo = | num=input(“Awce aplOpo: )
Sum=Sum+num

4°vobuepo = | num=input(“Awoce aplONO: )
Sum=Sum+num

5°volpepo = [ nuM=input(“Awoce aplBOuo: )
Sum=Sum+num
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
HE I

TeAko MNpoypappa

1°vobpepo = | NUM=input(“Awoce aplOpua: )

Sum=num

20voupepo - | NUM=input(“Awoe apLlOpua: )
Sum=Sum+num

3°voupepo = | numM=input(“Awoce aplOpno: )
Sum=Sum+num

4°voipepo = | nuM=input(‘“Awoce aplOuo: )
Sum=Sum+num

sevoupepo = | NUM=input(“Awoe aplOuo: )
Sum=Sum+num

print “To aBpoilopa givat”’, Sum
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
35

Sum=input(“Awoe aplOuo: )

Sum=num :
i Aakpivw pia Sradkacio rou
1 num=input(“Awoce aplOuo: ) : emavalapBavetal yio 6Aa ta :
Sum=Sum+num { UTEOAOLTTOL VOUHEPQL EKTAG TOU QLPXLKOU.
9 num=input(“AdcE apLOuo: ™) : KaBe apBuog mou napaiapBavetat

i obnyeital otn petaPAnTh num Kat v
ouvexela mpootiBeTal oTto TPEXOV

{ TIEPLEXOEVO TOU Sum TIOU Eival TO
aBpolopa OAWV TwWV TPONYOU LEVWV

Sum=Sum+num

3 | num=input(“Awoce aplOuo: )
Sum=Sum+num

: aplOuwy.
4 num=input(“Awoce aplOuo: ) ! E€aipeon amoteAel 0 mp@Toc aptOpoe
Sum=Sum+num : tou oényeital anevBeiag oto Sum.

print “To aBpolopa gival”, Sum
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv

Sum=0

1 Sum=input(“Awoe aplOuo:
Sum=Sum+num

")

) num=input(“Awoce aplOuo: )
Sum=Sum+num

3 num=input(“Awoce aplOuo: )
Sum=Sum+num

4 num=input(“Awoce aplOuo: )
Sum=Sum+num

c num=input(“Awoce aplOuo: )
Sum=Sum+num

print “To aBpolopa givat”, Sum

‘EVOLG TILO OWOTOG TPOTMOG €lval va yivetal
ME TO MPWTO VOUUEPO OTL KOl PE T :
UTtOAoLItaL TTPOKELUEVOU TO TTANBOG TWV
enavaANPEWV Vol GUTLITTEL ME TO

nAN0o¢ Twv aplBuwv nov drapalovral.

AnA. o MpwTOG aPLBUOG va
nopoAapBAaveTaL PEGA OTN num Kol
HETA va odnyeitat otnv Sum adou
npootedel pe 1o undEv (To oudEtepo
otolyeio tng mMpooBeong) to omoio Exw
dpovtioel va tonoBetriow e€apxng HEo
o’ auth.
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
Sz 4

Ene§iynon

ApxKA 0 uTtoAoyLoTh ¢ SEOUEVEL HETA OTN UVAMN HULla LETAPANTA TNV OvOUAleLl Sum Kal
EKXWPEL HEoa o’ autr To oubEtepo otolxelo TG MpocBeaong to 0.

MvAun RAM

Sum 0
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o 4

Mpoypauua

Sum=0
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o 4

21N OUVEXELQ TIALPVEL TO TTPWTO VOUEPO ATt TO XPROTN KO TO EKXWPEL o€ pLa peTafAnTA
num.

\

Sum 0
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o4 4

Mpoypauua

Sum=0
1° VOOHEPO =p num=inpU|'(“A(b0'£ aplel-lé: )
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
a4

MPOCOETEL TO TIEPLEXOUEVO TOU num OTO TPEXOV TTEPLEXOLEVO TNG Sum Ttov €ivatto 0
TLPOKELUEVOU va TO peTadEpeL Sla tng npocOeong pLeoa oto Sum.

MvAun RAM MvAun RAM
num 20 & num 20
Dt &
Sum 0 Sum 20
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
o2 4

Mpoypauua
Sum=0

1°voouepe = | num=input(“AwoE apLlOpO: ™)
Sum=Sum+num
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
EE N

ATtO ekel koL mepa n Stadikaoia cuveyilel OTIWC TTPLV.
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
I

TeAko MNpoypappa
Sum=0

1°voluepo = | pum=input(“Awoe apLlOuo: )
Sum=Sum+num
2°vobpepo = | nym=input(“Awoce apPLOpO: )
Sum=Sum+num

3°volpepo = | num=input(“‘Awoce apLlOno: )
Sum=Sum+num
4°volepo = | nym=input(“Awoe aplOuo: )
Sum=Sum+num
5° VOUEPO =p num:inpul’(“A(bO‘E aptﬂuéz )

Sum=Sum+num

print “To aBpoilopa givat”, Sum
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ABpolopa Tuyolwyv aplOpwyv
oas 4

Sum=0

1 num=input(“Awoce aplOpuo: )
Sum=Sum+num

2 num=input(“Awoce aplOpuo: )
Sum=Sum+num

3 num=input(“Awoce aplOuo: )
Sum=Sum+num

a num=input(“Awoce aplOuo: )
Sum=Sum+num

5 num=input(“Awoe aplOuo: )
Sum=Sum+num

print “To aBpolopa gival”, Sum

21O TEALKO TIPOYPOAUA TTOPATNPW OTL
EXw €va {eVYOC EVTOAWV MOV
enavoAappavetal 5 popeg, doca Ta
voUuepa mou Sdtafalovtal ano 1o
TIANKTPOAOYLO.
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TeALKO TtpOypOoLLLLOL

Zavaypadw TLC EVTOAEG TTOU emavaAapBavovtat Kavovtag xprion tne evtoAnc for.

Sum=0

for i in [1,2,3,4,5] :
num=input(“Awoe aplOuo: )
Sum=Sum+num

print "To aBpolopa eiva”, Sum
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TeALKO TtpOypOoLLLLOL

I I ———

'H kaAUtepa kavovtag xprnon tng range() avti tng Alotag.

Sum=0

for i in range(1,6,1):
num=input(“Awoe aplOuo: )
Sum=Sum+num

print "To aBpolopa eiva”, Sum
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TeALKO TtpOypOoLLLLOL

'H kavovtag xprion tn¢ range(5) adou n TpExouca TLUA TOU UETPNTH i OEV CUMUETEXEL
OTLC EVTIOAEG TTOU eKTEAOUVTAL O€ KABE emavaAnyn.

Sum=0

for i in range(5):
num=input(“Awoe aplOpo: )
Sum=Sum+num

print "To aBpolopa eiva”, Sum

M. ®ANAPIQTH



